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Szerkesztőségi iroda:
Nagybecskcrek,

Zápolya-ntcza 1-sö szám.
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Per. Pál könyvnyomdája 
Nagyberskerek. Zájioiya-uteza 1 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

Előfizetési árak:
kor.Egész évre — —

Félévre —-------
Negyedévre -------
Egy hóra ------------

— Egyes szám ára 8 üli. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.
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E
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feli

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 orakor.

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.
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Nagybecskerck, 1902. XXXI. évfolyam. 244. szám. Fentek, október 24.

A kövér esztendők vége.
Budapest, október 23.

Költségvetési előirányzatot és még zár­
számadást is különfélekép lehet kommen­
tálni, aszerint, amilyen az álláspont, melyen 
állunk, és a szemüveg, melyen keresztül 
nézünk. Senki sem fog tehát csodálkozni, 
ha a Lukács László által beterjesztett költ­
ségvetés, és a Széli Kálmán miniszterelnök 
áltál beterjesztett zárószámadás különböző 
magyarázatokkal fog találkozni. Egy pont­
ban azonban valamennyinek egyeznie kell 
abban, hogy a 
államháztartásban végük van és hosszabb 
időn át nem lesznek többé nevezetes feles­
legek. Ez a tény legyözhetlen erővel kap 
meg mindenkit és neki kell tulajdonítani, 
hogy a pénzügyminiszter nagy beszéde a 
gond árnyékában áll, dacára annak, hogy 
őszintén iparkodott a bénító pesszimizmust 
elnyomni, hogy gazdasági körökben a len­
dítő erők és a vállalkozási szellem kifej­
tését le ne kösse és a helyzet javulását 
lehetetlenné ne tegye.

A pénzügyminiszternek ezúttal rend­
kívül nehéz álláspontja volt. Tudta, hogy 
a múlt esztendő nem volt kedvező az 
államháztartásra, mert abban nem enged­
hette át magát csalódásnak, hogy azzal 
nincs sok mondva, ha az általa 1901-re 
összeállított előirányzatot, mely törvényerőre 
emelkedett, a tények nem cáfolták meg, 
amennyiben sokkal nagyobb felesleg lett, 
mint előirányozva volt. Döntő a tényleges 
kiadások és a tényleges bevételek szembe­
állítása. És éppen itt tudjuk meg, hogy a 
feleslegeknek végük van. A pénzügymi­
niszter ezt előbb tudta, mint bárki más, és 
e tudattal tűrnie kellett, hogy sok oldalról

emeltek nagyobb követeléseket, melyeket 
ö meg sem is tagadhatott. Mi maradt itt 
egyéb hátra,
az úgynevezett rejtett tartalékokat, 
adók teljes jövedelmét bevételként előirá­
nyozni és amit lehet leszállítani, hogy a | Ami a 
költségvetés csinos külseje megtartassák.

És jött a második nehézség. A képvi­
selőhöz elölt nem volt szabad ismeretlennek 
maradni annak a körülménynek, hogy a 
költségvetés további elasz Lei tussal nem bír, 
de a pesszimizmustól mégis meg kellett 
óvni a nemzet képviselőit. Ez a kettős 
feladat teszi érthetővé, hogy egy olyan 
reális államférfimnak, mint a pénzügymi­
niszter, aki határozott ellensége minden 
felesleges szónak, két óránál jóval hosszabb 
idő kelleti expozéjához. A hatás, melyre 
ez az expozé céloz, hogy t. i. az év fo­
lyamán ne szavazzanak meg semmi olyan 
kiadást, melyre nincs külön fedezet, remél­
hetőleg nem fog kimaradni, mert azt ille­
tőleg már most mindenkinek tisztában kell 
lennie, hogy pényügyi törekvésünk a leg­
közelebbi időben csak arra irányulhat, hogy 
háztartásunk rendben legyen és a deficitet 
távol tartsuk.

De hogy a pénzügyminiszter csak 
komoly óvást akart a Házhoz és a nem­
zethez intézni, és hogy a kishitűségtől ö 
maga is igen távol van, mi sem bizonyltja 
jobban, minthogy oly három fontos akcióba 
megy bele, mint az adóreform, a hivatal­
nokok fizetésének rendezése és a b ruhá­
zások. Ámde éppen az a derekasság jellege, 
hogy nehéz viszonyok nagyobb erőkifej­
tésre sarkalják, és meg lehetünk győződve, 
hogy Lukács pénzügyminiszter a nehéz 
viszonyok közt jelentkező feladatokat si­
kerrel fogja megoldani.

Kitetszik az exposéból, hogy a kor­
mány helyesebbnek tartja, a hivatalnoki 

mint hogy elő kellett venni fizetéseket egy csapásra rendezni, mint —
az miként korábban tervezte fokozatosan, mi­

ért is a tisztviselők meg lehetnek elégedve.
befektetéseket illeti, e célra

200.000.000 kor. kölcsönt szándékozik a
kormány felvenni, a teljesítendő munkála­
tok pedig több évre oszlanak.

Midőn a helyzet komoly voltát elis­
merjük, nem vesztjük el a bátorságot és 
derekasan előkészítjük a kövér esztendők 
mihamarább leendő visszatértét ama példa 
szerint, melyet a pénzügyminiszter ad az 
országnak.

kövér esztendőknek az

L. L.

fiz indemnity. A képviselőház pénzügyi bi­
zottsága hétfőn délelőtt veszi tárgyalás alá az 
indemnityről szóló jelenlést. N e m é n y i Ambrus- 
a jelentés előadója, valószínűleg már kedden be 
fogja terjeszteni a képviselőháznak az indemnity- 
ről szóló törvényjavaslatot.

A községi közigazgatási tanfolyam. A köz­
ségi közigazgatási tanfolyam szükségletei — 
mint a belügyi költségvetésből kiderül — GO.OOU 
koronával emelkedtek. Ugyanis a tanfolyam hall­
gatói, kevés kivétellel, szegények s igy nemcsak 
tandijat nem képesek fizetni, de ösztöndíjra, in- 
ternátusi ellátásra, vagy élelmezési segélyre szo­
rulnak. Ezenkívül a tanfolyam előadóinak a tisz­
teletdija is oly mérsékelt, hogy annak megfelelő 
felemelése elől elzárkózni alig lehet. Végül indo­
kolttá teszi a többszükséglet felvételét még 
körülmény is, hogy a tanfolyamok a helyi hatósá­
gok állal ideiglenesen nyújtott, nem egészen meg­
felelő helyiségekben vannak elhelyezve, amely álla­
pot szintén nem tartható fenn sokáig s gondos­
kodni kell megfelelő helyiségekről.

az a

A „TORON TÁL“ tárcája. élt. Nem volt tudós ember, de élvezetesebbnek súgott neki, amire összenevettek, és a fin öröm­
talált egy hasznos olvasmányt, minta nők társaságát, mel jegyezte meg: 
de különösen egy gyöngéje volt. ami az asszonyoktól — Kitűnő ! . . . fényes ötlet! . . .
visszatartotta: csúnya volt nagyon . . . Elvegyültek a csevegők között és Sándor

Csúnya és gazdag; és ez volt az ő szeren- i csakhamar odaült magános barátjához, 
csétlensége. Kerülte a leányokat, mert félt, hogy ! Beszélgetést kezdtek és a jelenlevő höl- 
még valamelyikbe szerelmes talál lenni és ha j gyek bírálásából, a leányokról csakhamar rátértek
megkérné a kezét, a leányka valószínűleg a va- a házasságra.
gyonáért mondana csak igent ... a gazdag Iá- _ Miért nem akarsz te tulajdonképpen me»-
nyok meg bizonyos, hogy fittyet hánynak neki. nősülni ? — kérdezte Sándor, mint már annyiszor 

Már a harmincon túljárt Imre, amikor Adél- — gazdag vagy, független vagy, miért nem keresel 
lal megismerkedett, és, úgy látszott, hogy ö sem j olyan leányt, akivel — mint szokás mondani —

i boldog lehetnél?
Apáti Imre mosolygott.
— Te, — mondta neki — nem is hinnéd 

. . . szinte hajszolom a boldogságot; a családi 
otthonba epedve vágyakozom, mint talán senki;

A pénzes fin.
j.

Az Ipoly-hidon sétált végig két kísérőjével 
Adél. Az egyik ur Sándor volt, az unokatestvére, 
a másik Apáti Imre, az udvarlója.

Gyönyörű idő voll és kissé csípős tavaszi 
szellő fuj dogált. Pirosra csípte Adél ka orcáit és 
sejtelmes illatot hozott a vizek mellől, az élet, 
egy eljövendő virágzás megrészegítő illatát.

Az Ipoly a hegyekből aláfutott hővizektől 
megdagadva, elöntötte a mellette levő réteket, és 
amint a szél felborzolta a csöndes vizet, kékes 
fénynyel csillant-villant meg raj la a holdsugár.

Este volt, de azért olyan világosság terjedi 
mindenfelé, hogy mint Sándor megjegyezte :

— Újságot lehetne olvasni!
— Igen, — szólt rá Apáti Imre — még 

azt is meglátni, hogy Adélkának az ajkán egy 
pattanás van . . .

— Minő éles a szeme, — mondta a leány 
— mindent észrevesz!

— Ugy-e ... És tudja, hogy ez most csak 
csóktól fog elmúlni ?!

Adél nevetett.
— Hisz akkor már el kellett volna múlnia!...
— No, hallod, — mondta Sándor — te ugyan­

csak nem titkolódzói.
— Nem tudom, miért ? — szólt Imrére

fogja elkerülni sorsát.
— Mennek-e estére a doktorékhoz, Adél \ 

kisasszony? — kérdezte a leányt hazamenet.
— igen. Valószínű, hogy ott leszünk • • • j 
-— Akkor hát a viszontlátásra.
Apáti Imre elment, inig Sándor bekísérte j és nem találom, 

a kisasszonyt.
— Te, —- azt mondja neki — ez az Imre 

gyerek egészen szerelmes beléd.
— Nos ? . . . Nekem is tetszik . . .

— Nagy igényeid vannak . . .
— Semmi. Elmondhatom a költővel: jövel 

bár egy szoknyában Dumbar Fanni ... és 
mégis . . .

Hiába, mégsem vesz el téged sohase, Egy szép menyecske jött feléjük, nehány 
pajkos, tréfás szót cserélt a fiatal urakkal, azután 
ismét tovább ment.

húgom ! . . .
—- Már miért?
— Mert te szegény vagy és ő gazdag. — Tudod, félek, hogy nem vonzódik hoz-
— Hisz neki nem kell pénz ! zám senki igazán. Én visszataszító vagyok és elég
— Igaz, de fél, hogy nem miatta megy gazdag. Sohasem tudnék hinni egy leánynak, aki

hozzá valaki . . . véletlenül szegény, hogy szerelemből akar az enyém
— Én ? ! . . . lenni; és a szivem, a lelkem nem bírná el, hogy
— Nem éppen te. Bárki ... egy leány feláldozza boldogságát, meg az én
— Lehet . . . Hanem én — légy nyu- nyugadalmas békémet is az én nyomorult pár

godt . . . Meglásd . . . garasomért ...
— Nem hiszem, kedves ... ; Ismét zavarták őket és az érdekes beszéd
—- Majd elválik . . . Szervusz ! félben maradt.
Est van a doktoroknál. A város szine-java Mikor a zavarók odább mentek, Sándor a

adott találkozót egymásnak az összejövetelre. Adél, homlokára ütött :
Sándor és Apáti Imre is ott voltak.

Mindenki talált magának társaságot, csak 
Apáti ült magában és nyugodtan, figyelő szem­
mel nézte a sokadahnat. Adél teljesen észrevét-

kacsintva.
A szemhatár végén vörös jelzőlámpással 

robogott be a vonat, a viz szélén pedig sötét- 
pirosán lobogott valami pásztortüz, hosszú sávot 
vetve a mozgó viztükörre.

Adélék fel és alásétáltak a hídon; beszél­
ték az apró napi eseményeket és a leány élve- 
vezettel hallgatta a pletykákat, amelyeket Apáti 
Imre elég szellemesen tudott elbeszélni.

Különös fiú volt ez az Apáti. Lehetőleg ke­
rülte az asszonyokat és magának, meg könyveinek lenül magához intette az unokabátyját, valamit

— Megvan! — szólt rejtélyesen, 
tani a számodra egy biztos módot . . .

Hagyd el, — mosolygott lemondón 
köszönöm a jóakaratod, de ne törődj 

velem, barátom! . . .

talál-

Imre

A „Hivatalos Melléklet“ 237. számával.
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I — A csanádegyházmegyei papság hazafias ért, Kocsent Pál 17 ezer koronát, Weiterschan 
; nyilatkozata A Csanádegyházmegye papsága az Péter és Szabó Albert csak a szőlőtelepért 

Tálak 7t tr i egyházmegye püspöke és papsága ellen irt hírlapi 12.400 koronát, Bröder Ignác és neje pedig az egész
A gőzfürdő (telefon llB^szám) mindennap ! támadásokra a következő lelkes hazafias nyilat- telepért 14.600 koronát Ígért. Az ajánlatok szerint 

reggeli 1/26 órától kezdve dé 1 ig az urak részére nyitva j kozntot adja ki: I Kocsent Pál Ígérte a legtöbbet, de ajánlatát nem
d d:t Ö íJ5góríií drélutéáne; ugyanazo^íaprAoí eJte Iáitól i -A Csanádi egyházmegyének esperesei és az I lehet figyelembe venni, mert csak 1904-től 
128-ig urak részére is Vidéki hölgyek részére esPeresi kerületek kiküldöttei a mai napon a csa- i kezdve akar fizetni, tiz évi törlesztéssel és
l,T^i?vamPJéAen «6zfllrd6- 4 kádíord» egész nádegyházmegyei papság segélyalapja ügyében j mellett keM bizt05Ítékot sem tud nyújtani. A
nap nyitva marad. közgyűlést tartva, a jelen alkalommal, amidőn az 1 . . , , x , ,x „ .., T . . ..
November 6. A Délmagvarországi Tanitó-egylet nagybecs- egész egyházmegyei papságot képviselik, szó varosl tanacs tehat Broder Ignác cs nejenek

kereki fiókjának gyűlése. | nélkül nem hagyhatják azokat a támadásokat, ajánlatát javasolja elfogadásra a közgyűlésnek.
^ a kaszinóban^ tanfolyamhallgatók mulatsága ; amelyeket egyes hírlapok névtelen cikkező! újabb akik 7000 koronát azonnal lefizetnek, a többit

, időben az egyházmegye püspöke és papsága ellen j pedig kellő biztosíték mellett törlesztik,
c varos tanacsa > intéztek. Az egyházmegye papsága teljes tudatában j „

tegnap délután dr. Grandj an József polgár- j van azon kötelességeknek, amelyeket az Egyház ; Esküvő. Dr. Polgár Sándor nagybecs-
mester elnöklésével ülést tartott, melyen részt ós Haza szolgálatában teljesíteni tartozik, és azért i kereki törvényszéki biró, a magyar bírói kar egyik
vettek: dr. Perisics Zoltán főjegyző, Zachariás ! e tamadasokat mélyen sértett önérzete tudatában kitűnőségének bájos leányát, Polgár Jolán!
József tanácsos, dr. Végh Lajos főügyész, Haus- | áUaláL^szere- kisaf zonV november hú Mn vezeti Nagybec
laden Mátyás főszámvevő, Mattanovics György és | tettel és tisztelettel körülvett főpásztorához, mint kereKGn oltárhoz Tauber Ottó pádéi föld- 
lléhák Béla jegyzők. Az ülés fontosabb tárgyai- j Istentől rendelt legjobb atyjához, a testvéri szeretet j birtokos.

hírek.

ugyanazon melegével és bensőségével ápolja az 
egymáshoz való békés jó viszonyt, és a hazafiul 
kötelességek és a nemzeti hivatás teljesítésében 
megkülönböztetést magyar és nem magyar pap 
közt nem tűr. Nincs az egyházmegyének egyetlen 
papja sem, ki nem vallaná magát szivvcl-léíekkel 
magyarnak és aki teljes erejét a rábízott munka­
körben a magyar nemzeti ügynek nem szentelné. 
A támadásokban nyilvánuló rosszakarat és tudat- 

a magyar lanság sem kedvetlenül el a papságot legszentebb 
társadalom megerősítse a délvidék derék sváb’ Jiafafiui kötelessége teljesítésében, hanem híven,
Sárát lelkes hflvHsypyptíUóhor, a „,3 , V - JeIke teJJes meggyőződésével kitart ama zászló
•• , ..... ‘ gvszabasu mellett, amelyet a hazafias erényekben meg nem
ünnep sikere különösen Bart öle János családi gyanúsítható főpásztora lobogtat. 'Lelkünk, testünk 
jegyző buzgalmának tulajdonítható, aki Anton Istenünké és magyar hazánké mindhalálig!“
Péter bíróval együtt sokat munkálkodott. Lapunk — Elhunyt plébános. Mint részvéttel értesii-
tegnapi számában már említettük, hogy lelkes Iünk’ M 0 j x n e r Ferenc nyugalmazott plébános, 
fáradtságukért királyi kitüntetés jutalmazta őket n Nagybecskereken is lelkészkcdett, tegnap este
de nem mulaszthatjuk el, hogy a kitüntetésről születejééS. sztt
SZ ük'ra yl ke21ralot kul™ ne közöljük s egy- tember 14-én szenteltetett pappá. Nagybecskerekcn 
úttal őszintén üdvözöljük Bártóle Jánost és Anton klvül Hidegkuton, Nagy-Jécsán. Károlyfalván, 
Pétert a megérdemelt kitüntetésért. A legfelsőbb O°gároson. Ó-Bébán, Törökbecsén, Nagykikindan’ 
kézirat a következő: Szeged-Bókuson, Eleméren, Écskán, Ujbessenyőn

_ Személyem körüli magyar miniszterem elő- ! adnüniszWtoJrt“
terjesztése folytán Anton Péter, Csatád község ! bei tSóín'ír" ,-!1 kl f ? mlnose8-
birájának és Bartole János ezen kö/séa t !■' °,vtbbe,r J°‘en nyugalomba vonult,
jegyzőjének buzgó szolgálataik’elismeréséül a ! Temetese ma délelőtt volt általános részvét mellett, 
koronás ezüst érdem keresztet adó- I 7~ Halálozás. Özv. Ham mer Györgyné
mánvozom. 1 szül. Uecker Anna nagykikindai uriasszony folyó

Kelt Bécsben, 1902. október hó 18-án. I hó 20"án egy Budapesten rajta végzett súlyos or-
Ferenc József s. k I í'051 utan meghalt. Az elhunyt holttestét

fir q v p z, u o . n , , : Nagykikrndára szállították és. ... . GrySzecheny, Gyula s- k- tőbe tették örök nyugalomra.
— A főgimnázium. Mint említettük Platz — a vá-nci

Ä “1SÄ “Ui/Ärosi
látogatta az egyes osztályokat s 2,7 T I A tegnap, tanácsülésen ugyanis Zac ha­

ton délben visszautazik Szegedre. Holnip reggel 1 *'** ““ 0,y*n ayánlatokró1 számolha-
8 órakor tanári tanácskozás lesz, melyen 
igazgató a tapasztaltakról fog nyilatkozni.

ról híreink közt számolunk be. — Am. kir. állatorvos és a husszemle.
^ fi£?yt)6csk6r6k városa t udvalGvoiog megkért g u 
földrnivelési minisztert, engedje meg, hogy Fül e p 
György m. kir. állatorvos tovább is segédkezlies- 
sék a husszemlénél. A földrnivelési miniszter ezt 
megengedte és leiratát a tegnapi tanácsülésen 
mutatták be. A leiratot tudomásvételre a közgyű­
lés elé terjeszti a tanács és javasolja, hogy a 
további intézkedésekkel bizassék

— Kinevezés. A temesvári kir. fiélő tábla 
elnöke Kernuch Emil sándorfalvi lakos, végzett 
joghallgatót, a temesvári kir. ítélőtábla kerületébe 
díjtalan joggyakornokká nevezte ki.

Kitüntetés a csatád! Lenau-ünnepért. A
délvidék lakossága előtt sokáig emlékezetes lesz 
a csatád! Lenau-ünnep, a mely atkáimul szolgált 
arra, hogy a magyar kormány és vele meg a tanács.

— A város szüretje. A városi szőllőtelep 
idei termését a város hidvalevőleg eladta Szabó 
Aibertnek. aki le is szüretelt. A szüret eredménye 
elég tűrhető volt, mert több mint száz hektó bort 
hozott, amiért a város 1466 kor. 64 fillért kap.

— A gabonatér kövezése. Említettük, hogy 
a városi mérnök javaslatot terjesztett be a város­
hoz a gabonatér sürgős átkövezésére. A városi 
tanács tegnapi ülésén a javaslatot magáévá tette 
s miután a kövezés sürgős, azt azonnal elrendeli 
s intézkedését jóváhagyó tudomásul terjeszti a 
képviselőtestület elé.

— Építési engedélyek. A tegnapi tanácsülésen 
a következőknek adtak építési engedélyt: Bauer 
Pálnak a melencei-utcaban, Szauer Mihálynak a 
német-utcában, Napholz Ágostonnak az Eötvös 
utcában, Jung Domokosnak a Csáky-utcában, Mi- 
holcsányi Imrének a melencei-uton, Turinszky 
Bádának a Kisfaludy-utcáhan építendő lakóházra 
és Szalma Pálnak mosókonyhára.

— A villammü jövedelme. A városi villammü 
vezetősége a tanács tegnapi ülésén terjesztette 
be a villammü szeptember havi jövedelméről 
szóló kimutatást. E szerint a bevétel volt 9223 
kor. 88 fillér, a kiadás 6513 kor. 57 fillér, a 
tiszta jövedelem tehát 2710 kor. 31 fillér.

— Az áruló ébresztő óra. Özvegy 0 n o s ó 
Andrásnénál, ki Muzslyán lakik, a múlt éjjel 
Budai János betört s az egyik szekrényből 8 
korona készpénzt lopott el. Budai azonban e 
csekélységgel nem elégedett meg, hanem kapta 
magát s az asztalon álló ébresztő órát is magá-

az ottani r. k. teme-

csak

tott be, melyek közüli akadt egy számbavehető is. 
A szellőiéi epre öten tettek ajánlatot. Éspedig: Am- 
brózy Gyula, aki 8200 kor. igér az egész telep-

a fő-

egyszerü HallgaSd CSak meg! A doIog vé£telenül
— Látja, ez baj. Pedig vannak, akik Adélka arca elborult és meleg 

rokonszenv lett.
, — Amiért szegény, ugy-e ? . . . Pedi» most

a többit némáidon,' ' n°S’ ^ egí'k °n ™ "ék’ jj^ene esäk aszony igazán, alii szerető szánütással 
_ Keked ’ ' ' ' ! fukarkod.n? a garasokkal, amiből megélhetnének.
(Nem tudja, szegény, — gondolta — hogy | — Haj haH Kellene , ,

csak egy szerény jövedelmű állami tisztviselővel j - Hát’ csakugyan nem akadna? "" 
; már mindenütt keresett ? . .

Apáti Imre megértette a leánykát E»v 
súgott neki.

nagy szeme csupahíját érzik.— Nos? . . .
nnfi íerfZe a le#nagy°bb htokban kell csinál-
és defhirp gi i Á' VEgyes passzióidról lemondasz 
és efiureszteJed, hogy vagyonod valami 
esetlen vállalat, 
ben elúszott . . .

— No és ? . .
aki Ä*

tart melSl7eernmészetesAtiPedigt0V“b " ki" 

tulajdonaidért akar a tied
Imre id0l0g C,sakl,gyan egyszerü volt, és bár
lífi Hi J Ígen bKZOlt a Sikerben’ mégis csak rá-
azt hrá/f E embei‘ unnyit elkövet azért, amiről 
azt hiszi, hogy ez a boldogság .

.. SzéP csendesen, titoktartás

No, ezeket magam is szeretném látni!

szeren-
vagy rossz befektetés következté-

. Hát
— Oh kegyed nagyon jó, Adél kisasz- 

szony! ... És ugy-e, sajnál ? . . .
— Miért ?

szót

IV.;, a jó — Hogy olyan szerencsétlenül eljutottam | 
a koldusbotra ...

— Igazán ? . . . ne mondja ?! . . 
hittem, hogy az egész dolog csak pletyka

Es nevetett, kissé gúnyolódva, üdén, hogy 
Apátinak a vére is felmelegedett belé, de 
értette a vidámság okát.

— Miért nevet ? . . . örül a káromon ?. 
látja, ez nem szép! . . . Én még az imént is j 
azi hittem, hogy részt vesz a veszteségemben 

— Örülök, Apáti .
Megfogta a kezét 

súgta neki :

i Egyszerű, kicsi szobában, amelyet nagy- 
, nagy boldogság tölt be, ott ül a fiatal pár és 

mikor Imre lefejti kis felesége nyakáról a karját, 
a meglépés reményében titokzatos mosolyával 
síuja a fülébe:

— Asszonykám, tudod-e, hogy nem men­
tem ám tönkre ? ...

Az asszonyka hozzásimult és úgy mondta :
— Hiszen tudom, mindig tudtam, hogy csak 

tréfálsz! . .

Azt

nem
eidévef ÍrerZOn5 ismerösének, és“ mire a 

eek elszállmgoztak. suttogva szállt a hir
hogy sZegény Apáti Imre jóformán tönkrement és 
ezentúl csupán hivatalából kénytelen élni.

nagyon örülök! . . . 
közelhajolva, szinte

• Tudja, eddig úgy nézett a leányokra, 
mintha azt mondaná a szeme: ez is azért olyan 
jó hozzam, mert szeretne a vagyonomhoz nőül

— lg zán í . . . Honnan ? . . .
— Csacsi! . . . Hiszen én mondtam 

vet Sándornak ! . . .
A férj elsápadt.
— Igazán ?! . , .
— Te kis bizalmatlan, hiszen enélkül 

sem lennénk egymáséi!.
~ N°s bah szólt a férfi egészen el- 

komoruL arccal — bevallom, hogy eleinte adtam 
c tönkrementet, s aztán csakugyan nagy csapás
„ *\n?/VS egész vagy°nom, de jórésze el-
uszott lítkoltmn, de tovább nem titkolhatom. 

Most az asszony sápadt el.
— Csak tréfálsz.
— Korántsem. Jer. Nézd az irományokat.
Az asszony egy percig megdöbbenve állt 

ott, majd megszólalt:
h í rt Hatuszegények vagyunk. Csak 
Hala Isten, bírjuk a munkát

A férfi

III. a térApáti Imret .. ..^g^e11 jól adta a tönkrement 
Ismerőseit kerülte, mert nem akarta hnav 

ezek eereszkédöen szorítsanak vele kezet ’és ez 
az állító agos koldusbüszkeség volt a lejieazabb 
luzonyitéka annalt, hogy vagyona tényleg elúszott
i .,Ad^} kereste a2 alkalmat, hogv vele talál 
kozzek, de az igen nehéz dolog volt 
Imre zárkózottan élt; hanem & ’
egyszer mégis csak összehozta vele.

— Magát már sose látni, Apáti!
,, ... Ugyan ki hallott már legényt 

elbújik, mint egy apáca!
— Igaz, kissé visszavonultam, de 

el vagyok foglalva ...
— Ugyan mit csinál?

. j. Bizony Isten, nem lírai verseket • de
laságban ég' ^ taM1°m magarnat otlhon a tár^

embert.

ma
Most Apátin voltD. , a nevelés sora.
— Biz Isten, eltalálta! ..... 

kezem . ._ . mindent beismerek!
meleg”hangj;foért ’0lt ez igy? ~ kérdezte Adél

bizalnfasálettmegIepte a hang melege és 6 i 

Az én külsőm visszataszító,

. Nem is véde-miután 
a jó szerencse

— mondtaneki.
aki úgy

... az én
eg senkit, bizalmatlan vagyok, 
jt ... Eddig féltem, hogy 

b londot, an ie otthont, 
so lel éra osztok t, de most 
nem találok olyat, aki enyém

lényemnagyon
ne
elkövetem talán z 
szerető fészket k n 
már nem lehet, —
lenne . . .

szeress.

boldogan karjaiba zárta a nőt.
Honfi Henrik.
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1902. október 24.
Toronto 3

val akarta vinni. Csakhogy 6 is úgy járt mint az 
egyszeri cigány az óralopással, mert alig hogy 
hozzányúlt, a derék ébresztő óra oly iszonyú 
csiliingelést vitt végbe, hogy az egész háznépet 
fölverte álmából. Budai látva a közelgő veszélyt 
s mivel az ajtón keresztül már nem menekülhe­
tett, tehát egy bevert ablakon keresztül igyekezett 
a szabadba kijutni. Azonban itt meg az a baj 
volt, hogy a kőműves az ablakot kissé szűkre 
szabta s mire Budai nagy kínnal és bajjal ke­
resztülpréselte magát a szűk ablaknyiiáson, akkorára 
már a szomszédok is benn voltak a szobában s 
felösmerték a tolvajt. Budainak sikerült ugyan 
még elmenekülni, de reggelre a nagvbecskereki 
rendőrség elfogta.

Gyújtogató örült. Az ó-bébai csendőrség 
— mint lapunknak jelentik — veszedelmes gyuj- 
togatót tartóztatott le Szabó Gyula Ferenc 
o-bébai lakos fiatal legény személyében. Szabó 

• hó 15-én éjjel _ felgyújtotta sógora V a 1 e t i n 
Bál ó-bébai földmivelő házát. Majd mikor ezt el­
hamvasztotta, az éj leple alatt átrándult a szom­
szédos Majdan községbe, a hol testvére Szabó 
István gazdálkodó házát gyújtotta meg, a kinek a 
házán kívül az összes gazdasági épülete, termése 
és jószága odaégett. Masnap éjjel a máj dán i állami 
iskolát gyújtotta fel. Ekkor azonban rajt érték és 
letartóztatták. A gyújtogató a csendőrség előtt el­
beszélte, hogy sógorának a házát azért gyújtotta 
lel, mert az öt elárulta, a testvére házát pedig 
azért, mert az őt módos gazda létére nem segí­
tette. Az iskola felgyujtásának okául azt adta elő, 
hogy ott őt nem jól tanították és annak köszön­
heti mostani boldogtalanságát. A fiatal embert, 
akin az elmebetegség jelei mutatkoztak, beszállí­
tották a törükkanizsai közkórházba megfigyelés 
végett.

Szmugyi bizottság. Torontálvármegye szin- este gyűlést tartott a póttartalékosokról
ügyi bizottsága ma délben dr. Dellimanicsj szóló törvény ellen. A gyűlés elhatározta, 

ajos alispán elnöklete alatt ülést tartott, melyen j hogy küldöttséget menesztetlek Széli Kál- 
részt vettek: Szabó Ferenc, dr. Brájjer La- mán miniszterelnökhöz, Fejérváry honvé- 
jos, dr. Végh Lajos, dr. Fóliák Viktor és ifj. 1 dél mi miniszterhez s az ellenzéket felkérik, 

ullics György jegyzőkönyvve ető. A bizottság hogy lépjen akcióba a törvényjavaslat ellen, 
kimondta, hogy a színház ezen ul rendesen füt- j A gyűl s után az egyetemi ifjak parázs kis 
tetni fog, egyben megbízta a jegyzőt, hogy a szűk- I tűn tété t is rendeztek, de a rendőrség csak- 
séges tűzifa beszerzése végett a helybeli fakeres- ! hamar szétoszlatta őket. 
kedőkkel érintkezésbe lépjen. — Miután az újon- \ 

beszerzett díszletek jelenlegi állapotukban nem j 
használhatók, a bizottság a díszletek felszerelésére j 
100 koronát szavazott

Öngyilkos törvényszéki elnök.
nan

Budapest, október 24. (A „Torontái“ 
eredeti távirata.) A pesti hazai takarékpénz- 

‘ tárnak a Kerepesi-uí és az Erzsébet-körút 
■ sarkán levő palotájában ma delelő t a har- 
j madik emeletrö

A bizottság előtt 
panaszt emeltek, hogy ismételten előfordult, hogy 
páros bérletben egymásután több operettet, párat­
lanban pedig társalgási darabot tűzött ki

meg.

egy úri ember leugrott s
,, . ... , ,. „ az Taz* ! agvonzuzta magát Az öngyilkosnál esv kisgaftsag előadásra. A bizottság felhívja az igaz- háltak, melyre ez volt Írva: IsiV-

atöt, hogy a műsor osszoalhtasin.il tekintene! : k á n y József törvénvszúki elnök Szolnokon
egteit a páros es páratlan bérletekre, ügyben ; Gyötrő álmatlanság ellen legbiztosabb szer
elszo,ltja az ,gr,Zgatol. nogy a heti műsort mutassa ! ;l halál.“ A boldogtalan ember sokat dol-

be rendesen a bizottságnak, még pedig az összes g0zott, az utóbbi 'időben heves főfájások
birtokában levő darabok jegyzekevel együtt. gyötörték, amelyektől aludni nem ijdutt

A bor. Gárdonyi Géza nagysikerű nép- a fövámqh-i iön o-x-Aovihini Dszínmüve ma este kerül színre a színházban. A ' / ,? , ' J°E gyógyítani magat s miután
főbb szerepeket Kemény, Szebeni, Győri Maliid I nem *udiak raPa segítem, annyira elkcsere 
Chatriné, Deákné, Somiár, Tömöri Meíisza és I d(;tt hogy öngyilkos lett.
Vágó játszák.

■

Fadrusz, Zílah díszpolgára.
Budapest, október 24. (A „Toron tál“ eredeti 

egy pár nappal később lesz, mint tervezték, mert j távirata.) Zilahról távir atozzák, hogy Fadrusz Já- 
a baletthez szükséges villamos gépek még nem ! nőst, a zilahi Wesselényi-szobor megalkotóját, Zilah 
erkeztek meg s ezeknek felszerelése több napot város tegnapi közgyűlésén díszpolgárává válasz­
igényel. A repülő balettbe igen szép táncbetéteket tóttá. A díszpolgári oklevelet, melyet ősmagyar 
] esztett az igazgatóság, melyet a társulat nőtagjai j rovásírással Írnak, küldöttség fogja átnyújtani a 
fognak lejteni. E fényes látványosság jelmezeit í művésznek.
Münchenből rendelte meg D e á k igazgató, úgy I 
hogy valóban pompás estére van kilátása a í 
nagybeeskereki közönségnek.

* A repülő balett. A repülő balett fellépte

— Meggyilkolt csősz. Nagykikindáról Írják: 
Joánovits István tanyáján tegnapelőtt este úgy 
9 óra tájban gyilkosság áldozata lett egy ott 
alkalmazott csősz. Az áldozatnak Mihajlicsin 
Mileta a neve és 7 gyermeke siratja kenyéradóját 
az elhunytban. Hogy ki, vagy kik voltak a tette­
sek, azt még a vizsgálat eddig ki nem deríthette, 
de annyi bizonyos, hogy bosszú áldozata és régi 
ellenségei verték agyon. Két juhászt, akik több 
ízben halállal fenyegették, a csendőrség letartóz­
tatott, de a juhászok mindent tagadnak. A vizs­
gálat folyik.

Sikkasztó törvényszéki irodaigazgató.
Budapest, október 24. (A „Torontál* eredeti

* ,,n n . , ... t.. x, , , ; távirata.) Debrecenből jelentik, hogy a vizsgáló-170. Oroszországnak a vilagtortenelembe : , • - - ... ’ . f , . „ ° ; .való beleszólását kezdi rajzolni a Nagy Képes j usa° edoeatilsi parancsot adott ki B r ó d i
Világtörténet 170. füzete. Ez a hatalmas nép, mely j Hennk, volt debreceni királyi törvényszéki iroda­
nagyságára fél Európával vetekedő gazdag mezőit j igazgató ellen, aki több rendbeli hivatali sikkasz- 
és jégboritotta rónáit lakja, a természetes, szinte j tűst követett el. Bródi Henrik holtartózkodása 
állati erőnek felülmúlhatatlan képe. Nemzeti karak- 
terében megvan éghajlatának zordon egvhangu- 
sága, egének borultsága. Annyi erő és " nyuga­
lom van benne, mint a Volgában, az ő | Budapest, október 24. (A „Torontái“ eredeti 
nemzeti folyósukban, mely széles ’ medré- I távirata.) Dunkerqué-ból jelentik, hogy a sztrájkoló 
ben lassan hömpölygeti iszapos, szőke hab- I bányászmunkások zavargása mind nagyobb a írt­
jait. Ez a hatalmas nemzet méltó uralkodót nyert j ny°kat ölt. Tegnap kiraboltak több házat és 
végre Katalin cárnőben, kit Nagy Fridrík nem raktárt. A katonaság ellen kocsikból torlaszokat
hiába hasonlított Xeno görög császárnéhoz és emeltek s valóságos harcot vívtak. A városban
Medici Máriához; trónját férjének és rokonának ostromállapot uralkodik, 
holttestén építette fel. Egészen magaslatán állott 
kora műveltségének és nagy súlyt helyezett 
arra, hogy folytonos összeköttetésben legyen a 
francia irodalom legfőbb képviselőivel, külö­
nösen Voltaireel és Diderotval. El volt hatá- páncélos hajón az admirálisnak tett üdvözlő lövé­

sek alkalmával egy ágyúgolyó felrobbant, amely 
egy embert megölt, hatot pedig súlyosan 
sebesitett.

azonban ismeretlen s igy egyelőre körözik.
Zavargó bányászok.— Ongyi.kos őrmester. Temesvárról írják: 

Povolny Adolf, a 29-ik gyalogezred 16 ik száza­
dának őrmestere tegnap délelőtt 7 órakor a temes­
vári „kerencz József“ laktanya pincéjében forgó­
pisztolyával halántékon lőtte magát és nyomban 
meghalt. A boldogtalan ember egykor a had­
apródiskola növendéke volt, honnan könnyelmű 
életmódja miatt kicsapták. Hat évvel ezelőtt ke­
rült a hadsereghez, hol kezdetben megbecsülte 
magát és gyorsan haladt előre. Néhány évvel ez­
előtt azonban teljesen megváltozott és ismét a 
könnyelmű életnek adta magát, állandóan iszákos- 
kodott és ittas állapotban durván és embertelenül 
bánt a legénységgel. Az utóbbi időben ezért több­
ször megbüntették és most is büntetés előtt állott 
egy közlegény bántalmazása miatt. Tegnap reggel 
7 óra tájban ittasan került a laktanyába és fenye­
gető dzött, hogy előbb lelövi a századosát és 
azután öngyilkossá lesz. Úgy látszik azonban, hogy 
meggondolta magát és lement a pincébe, hol előbb 
mellbe, majd főbe lőtte magát és rögtön meghalt.

Robbanás egy orosz hadihajón.
Budapest, október 24. (A „T oron tál“ eredeti 

távirata ) Kievből táviratozzák : A „Dzsigit“ orosz

rozva európaivá tenni Oroszországot nemcsak 
hatalmi tekintetben, hanem műveltségre nézve 
is és legalább személyes eljárását tekintve, humá­
nusabb volt, mint bármely előbbi fejedelem. c , f
II. Fridrik és József mellett ő legkitűnőbb kép- oztambulov gyilkosa,
viselője a felvilágosodott absolutismusnak. Katalin , . BuriaPest> október 24. (A „T o ro n t á 1“ eredeti 
cárnőről szói a Nagy Képes Világtörténet most tavirata-) Szófiából jelentik, hogy S z t 
megjelent 170. füzete. A 12 kötetes nagy munka Mihályt, máskép Halj utót, Sztambulov, 
szerkesztője Marczali Henrik, egyetemi tanár, ki Bulgária volt miniszterelnökének gyilkosát, az 
egyúttal e kötet Írója is. Egy-egy gazdagon illusz- esküdtszék kötél általi halálra Ítélte, 
trált kötet ára díszes félbőrkötésben 16 korona;

* . .. ... . m , füzetenként is kapható 60 fillérjével. Megjelen
A kis szökevény. Telt ház nézte végig minden héten egy füzet. Kapható a kiadóknál 

tegnap ezt a kitűnő angol operettet, melynek j (Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytár- í 
kacagtató ötletei és főleg remek zenéje meg- j sasa& Budapest, Vili., Üllői-ut 18. sz.) s minden ! 
érdemlik, hogy az ember ismét és ismét vágyódjék | hazai könyvkereskedés utján, havi részletfizetésre is. ' 

utána. A közönség tegnap is élvezettel hallgatta 
a szebbnél szebb áriákat s különösen 
táncszámok után olyan tapsvihar tört ki, hogy 
premiére-ben képzeltük magunkat. Deák Péterné,
Tömöri Melisza és Tóth Stefiké egymással 
vetélkedtek hálás szerepeik érvényesítésében 
közönség méltányolván a nyújtóttakat, mind a 
háromnak
flippert Szebeni ügyesen játszotta, de távolról 
sem azzal a hatással, melyet ezzel a kitűnő 
komikus-szereppel tavaly elért Deák Péter. A 
többi szerepekben C. V e r t á n Anna, Pécsi,
Győri Maliid, Lorándi és Somiár jeles­
kedtek. Lápossi kitűnő tánca tegnap is nagy 
tetszésre talált. Ének- és zenekar Ligeti kar­
nagy vezetése alatt tegnap is feladata magaslatán 
állott. A szép díszletek és kifogástalan rendezés 
külön dicséretet érdemelnek.

* A szekrény titka. Somfai János és 
Osztie Béla énekes bohózatának előkészü­
letei már annyira haladtak, hogy Deák Pé­
ter színigazgató kitűzhette az előadás nap­
ját. E szerint a darabot november 4-ikén 
í°gják bemutatni a városi színházban.

meg-

a v r e v

Színház és Irodalom.
Budapesti gabonatőzsde.

Budapest, 1902. október 23.
A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:

50 ki log r. i m 50 kilogr.
ára Lg ára___

I kor-tő! | kor-ig [ | tor-tói | kor ig
B u 7. a

TÁVIRATOK. Tisza vidéki 
Pestvidéki 
Bánsági 
Bácskai

0.— 0.— 80 
7.45 ISO 
7.40 80 
7.65 80

7.85az egyes
7.35lóP! 7.80

u] 76 
uj 76

7.20 0.-
Kírályok látogatása Bécsben.

Budapest, október 24. (A „Torontál“ 
ered. távirata.) Bécsböl jelentik: György 
görög hirály a keleti expressvonaítal tegnap 
Párisból Bécsbe érkezett, ahol a pálya­
udvaron Manos görög követ fogadta. A 
király, aki a legszigorúbb inkognitóban jött 
Bécsbe, a pályaudvarról az „Imperial“- 
szállodába hajtatott. A király néhány napig 
marad Bécsben.

Budapest, október 24. (A „Torontái“ 
eredeti táv.) Bécsböl táviratozzák: György 
szász király november elején Bécsbe megy, 
ahol, mint a király vendége, a királyi pa­
lotában fog lakni. A szász király ezzel a 
látogatásával a trónra lépése utón való 
első látogatás kötelezettségét akarja leróni.

Az egyetemi ifjúság a póttartalékosokról 
szóló törvény ellen.

Budapest, október 24. (A ,Torontái“ 
eredeti távirata.) Az egyetemi ifjúság tegnap

7.45 ().—

kilós 
70 -75uj elsőrendű 

, másodrendű 
. 1 akar mán y 
. égetni való 
. sörfőzésre való

6.50 i 6.65 
6.15 i 6.50 
5.40 5.60

S a
Árpa 60-62 

62—64 
64—66 

I 39—41

megismételtette dalait és táncait. 5.20 5.40
0.— 0-2,&h

Tengert ó bánsági 
„ másnemű

6.05 6.20
0.— 0.—
0.— 0.—

Határidő-üzlet.
.Budapest, október 24. (A nagybeeskereki 

Lioyd-társulat távirata.) A 
az árak kisebb-nagyobb mértékben emelked­
tek. Kötés történt 2000 mm. búzára, 2000 
mm. rozsra és 3000 mm. zabra. Déli zárlat­
kor a kővetkező árakat jegyezték:
Búza áprilisra .

„ októberre 
Rozs októberre 

» áprilisra 
Tengeri májusra 
Zab (októberre)
Zab (áprilisra)

mai tőzsdén

7.44— 7.45 
7.38—7.39
6.45— 6.46 
6.43—6.44 
5.78—5.79
6.27 6.29
6.28 - 6.29

I
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VÁROSI SZÍNHÁZ. Torontálvármegye alibunári járás fó'siokabiráiáioi.Torontáhármeáye n.-szi.-miklósi járás főszolgabiróságátói.

5538. kig. sz. 1902.851—3.3

Pályázati hirdetmény.
849-3.3

Pályázati hirdetmény.
8246. szám 1902.Nagybecskerek, péntek, október hó 24-én:

"kD CD «.
Falusi történet 3 felvonásban. Irta: Gárdonyi Géza. Torontálvármegye D o b r i c z a nagy­

községben megüresedett és választás utján 
betöltendő segédjegyzőí és irnokí állásra 
ezennel pályázatot hirdetek s felkéren 
mindazokat, kik a segédjegyzői vagy irnoki 
állást elnyerni óhajtják, hogy megfelelő 
bizonyítványaikat hozzám november 10-jg

be. Később beérkező

A nagyszentmiklósi járáshoz tartozó 
Szerb-nagyszentmiklós községében 
lemondás folytán üresedésben lévő községi 
irnoki állásra, rnelylyel 1000 korona fizetés 
és 200 korona lakbér élvezete van egybe­
kötve. ezennel pályázatot hirdetek

Felhívom mindazokat, kik kérdéses 
állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen okvetlenül nyújtsák

kérvényeket figyelembe nem vehetek.
A segédjegyzö évi fizetése 1000 ko­

rona ; az Írnok évi fizetése 800 koron:

Személyek:
Baracs Imre, földmives — —
Baracs Matyi. Imre öcscse —
Baracsné Szunvogh Juli, Imre felesége Győri Maliid 
Jancsi, Baracsék kis fia— — — — Pintér Irmuska 
Ozv. Szunvoghné, Juli anyja — — C. Vertán Anna 
Szunyogh Rózsi, Juli húga — — — D. Kovacsics M. 
Mihály, Juli nagybátyja— — — — Somiár
Eszter, özvegyasszony — — — — Tömöri Melisza
Göre Gábor, biró — — — — — Vágó Géza
Göre Gáborné — — — — — Barna Ilona
Durbints Pál, esküdt -• — — — Nagy Jenő
Kátsa, j — — — — — Pölöskey Géza
Bighe, | cigányok —— — — — Óvári Jenő
Tepsi, ) — — — — — Hortobágyi Gv.
Czeglédi Pál, kovács és állatorvos — Izsó Zoltán 
Zsuzsi, Eszter cselédje — — — — Szebeniné

— — Kemény Lajos
— — Szebeni Antal 1

felszerelt, nyelvismeretüket is igazoló kér­
vényüket hozzám t. évi október hó 30-áíg 
annál inkább nyújtsák be, mert a későb­
ben érkező kérvényeket figyelembe venni 
nem fogom.

Megjegyzem, hogy a kérdéses állás 
betöltésénél a jegyzői oklevéllel bírók előny­
ben részesülnek.

i.

Alibunáron, 1902. évi október 18-án.
Radoníts.

főszolgabíró.Kezdete 8 órakor.

Holnap, szombaton október hó 25-én itt először: 
ALMAFA (Vígjáték 1 felv.)

Ezt megelőzi PILLANGÓ KISASSZONY.
A választást Szerb-Szent-Miklós község­

házánál f. évi október hó 31-én délután 
3 órakor tartom meg.

Nagyszentmiklós, 1902 október 18-án.

1903/S.

SBB

Közgazdaság. Hadfy, irt«

most érkeztek legújabb di- 
vatu női- és leány-paletot-k, 
hosszú női gallérok, férfi­
as fíu-télika bálok és 
lanok.

r 0főszolgabíró, jIngatlanok forgalma.
Nagybecskerek város területén 1902. évi október 

ho 17-től 1902. évi október hó 23-ig terjedő időszakban a 
következő ingatlanváltozás történt:

Üzv. lzgerján Julka tulajdonát képező 1812. öi. sz' 
ház felét megvette Harkov Maxa és Darinka 820 koronáért.

Boleszni Antalné Zscmberi Hermina tulajdonát ké­
pező 150 hold szántót és az 1980. öi. sz. ház Vö részét 
eladta Zscmberi Pálnak 25.000 koronáért.

7136. tlkvi. sz. 1902. 852—1.1 |

Árverési hirdetmény s feltételek, j
A perlaszi kir. járásbíróság, mint tlkvi 

hatóság ifj. Blaskovics Mihály önkéntes ár­
verési ügyében a XVucsák Aurél perlaszi la­
kos által tett utóajánlat folytán a 4201/902. 
tlkvi

rag-

Nagy választék, verseny­
nélküli olcsó árak.

Feiststem Ferenc,

Nagybecskerek.

JP i a c i árak. számú árverési hirdetmény, mint 
egyszersmind árverést rendelő végzés alap­
ján foganatosított s a végrehajtási árverés 
joghatályának biró önkéntes árverésnek In 
tályon kívül helyezése mellett az ezen kir. 
járásbíróság területén Torontálsziget község 
határában fekvő és a torontálszigeti 1632 
számú llkvben foglalt I. dűlő 107. hrsz. 1 
hold szántóra 308 korona, 11. dűlő 175 
hrsz. 1 hoki szántóra 308 korona

Hivatalosan feljegyeztettek a Nagybccskereken, 1902. 
évi október hó 24-én megtartott heti vásár alkalmával: 

Búza
kétszeres „ 
rozs 
árpa

50 kilogramm . . 7.10 korona 
. 7.30 „
• 6.- „
. 4.60 
. 4.75 „
. 6.10 „
. 10.- „
. 2,80 
. 2.50 
. 1.50 „
• 1.—

. 2.80
• -.96 „
• —.88
• 1.20
• 1.04
■ -.80 „
. 1.40

t- 765—x.35

zab
kukorica(uj) ’ 
repce 
széna I.

- II. ,
szalma 1.

- n. „
burgonya (uj) 50 
marhahús I. 1 kilogr.

„ II. 
borjú hús 
disznó hús 
juh hús

Hirdetici e
- e

Egres köz-é.- képviselöíestületém-k a 
tekintetes megyei tövényhatóság által 1052. 
kgy. 26517/901.
határozata folytán közhírré tétetik 
Egres község halárában a biriokliatárok és 
mezei dülöutak felmérése elhatároztatott

, a tor.-
szigeti 2333. számú tlkvben felvett II. dűlő 
113. hrsz. 4 ho'd szántóra 1231 korona. 
II. dűlő 175 hrsz. 2 hold szántóra. 616 
korona, a torontálszigeti 23 í 3. 
tfkben felvett II. dűlő 171 hrsz. 2 hold 
szántói a 616 korona becsárban az újabb 
végrehajtási árverés joghatályával biró el-

NagyWcskeretre,JHetve^Nagj-becskeretiül. ff1"“

z— ----—---------------- A nyilvános árverés Torontálsziget köz-
a) A nagybeJkereki pályaudvarra: ségházában 1902. évi november hó 26-ik

Temesvár, Versecz. Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 34 n. n*Plan d‘ e* ? oraaor log megtartatni a
hniesovarol: délután 5 óra 55 p. következő úgy a tikvi hivatalban, mint
Budípest—N5^kikindárrSgfeIter9?ra K^után 4 óra 35 p- Torontálsziget községben kifüggesztett s

b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarra: megtekinthető feltételek mellett:
Zsombolyáról. Verseczről, Alibunárról és Temesvárról: este Kikiáltási ár a becsár.
Módosról• miÁipnVJiJL - t , 2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok
. Wü>rol. mindeneiden, pénteken és vasárnapon réggé, az ulóaJanlal(evö á|ta, igért ;6 kog„a 50

ZsoiX'ivárói mkeäJnvvL23 p' n híier, 16 korona 50 fillér, 22 korona, 33
este 6 óra 55epn>uvona reggel 86ra 23p,; korona s illetve 22 koronán alól eladatni

nem fognak.
3. Árverezni szándékozók tartoznak 

ingatlan becsárának 10%-át készpénz- j 
ben vagy óvadékképes értékpapírokban j 
a kiküldött kezéhez letenni.

szám alatt jóváhagyott
hogy

számúzsír
ennélfogva felhivatnak a vállalkozni 

óhajtok, hogy ide vonatkozó ajánlataikat 
Egres község elöljáróságának 1902. évi 
november hő 20-ig küldjék meg.

Megjegyezte tik, hogy Egres község 
határa 10.000 hold területű s hogy a fel­
mérési munka keresztülvitelével járó költ­
ségeket az érdekelt birtokosok viselik.

Kelt Egresen, 1902. évi október hó

S

21 én.
Frippa János, Czárán Koszta,

bíró.(855-1.1)jegyző.

y Nyomdász- == 
tanulónak

f

Indul:
a) A nagybecskereki pályaudvarról: 

Zsombolya. Temesvár, Verseczre: délután 4 óra 50 
1 auesovara: deielőtt 8 óra 23 p.; délután 6 óra 20
\ri»vk kinl! iPH ,re: d' e' 11 óra 12 P-: este 6 óra 40 p. 
.Nagykikmda—Budapestre: reggel 6 óra 7 p.

b) A n ‘ gybecskerek-bégaparti pályaudvarról:
emesvár. \ ersetz. Antalíalva—Panesova és Alibunárra:

reggel 3 óra 33 p.
Zsombolyara: (keskenyvágányu vonal) reggel 3 óra 54 p.;

délután 5 óra 10 p. 1

otosia. minden kedden, pénteken és vasárnapon délelőtt 
11 óra 38 p.

az

jó házból való fin felvétetik.
Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

597—x.143

Perlaszon, 1902. évi október hó 7-én, , 
a kir. járásbíróság, mint tlkvi hatóságnál’ í

Tóth,
kir. jbiró.

« Vsi

■ •w

Azonnal I á,

J £ U
lakásváltoztatás miatt 150 darab

&

langshant. •e rr jr fi

K,valamint a pozsonyi kiállitá- 
son ezüst éremmel kitüntetett

..JnL.. Sj

használtak, megvételre kerestetnek,
e lap kiadóhivatalában»

fajgalambot.
Bővebbet6 tVuk s e9V Kakas ára 20 korona.

841—x.6

Hanel Béla,
mi53—1.1 Ittvarnok.8

Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál, Nagybccskereken.

4 1902. október 24.Torontál.
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